

2019年6月5日

株主各位

三井住友トラスト・ホールディングス株式会社
取締役執行役社長 大久保 哲夫

(訂正)第8期定時株主総会招集ご通知の記載事項の一部訂正について

2019年6月5日付にて株主の皆さま宛てにご送付いたしました、標記書類につきまして、記載内容に一部訂正すべき箇所がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもちまして、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

敬具

記

1. 訂正箇所

「第8期定時株主総会招集ご通知」45ページ 最上段の(注)

2. 訂正内容

【訂正前】 (注) 2019年3月31日付で白山昭彦、越村好晃及び西村正の3氏は執行役専務を、能勢保巳、横田顕及び田中茂樹の3氏は執行役常務を、それぞれ辞任しております。また、2019年4月1日付で海原淳氏が執行役専務に、大山一也氏が執行役常務に、上田純也氏が執行役に、それぞれ就任しております。

【訂正後】 (注) 2019年3月31日付で白山昭彦、越村好晃及び西村正の3氏は執行役専務を、能勢保巳、横田顕及び田中茂樹の3氏は執行役常務を、それぞれ辞任しております。また、2019年4月1日付で海原淳氏が執行役専務に、井谷太及び大山一也の両氏が執行役常務に、上田純也氏が執行役に、それぞれ就任しております。

以上